

## V. Anuncios

### A. Contratación del Sector Público

#### UNIVERSIDADES

- 21768** *Anuncio de corrección de errores de: Rectorado de la Universidad de Córdoba. Objeto: Servicio de agencia de publicidad para la planificación y compra de espacios publicitarios y desarrollo de acciones de comunicación en el ámbito de la promoción de la Universidad de Córdoba durante el 2016. Expediente: 2016/00014.*

Rectificación del anuncio de licitación publicado en BOE 113, de 10 de mayo del 2016. Donde dice: Fecha límite de presentación hasta las 14:00 horas del 20 de mayo del 2016; debe decir: hasta las 14:00 horas del día siguiente hábil transcurridos quince días naturales desde la publicación del presente.

Córdoba, 13 de mayo de 2016.- Rector de la Universidad de Córdoba.

ID: A160028901-1